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Analisi Matematica L-A
(1) f & derivabile in R — {0}, e f'(z) = 0 per ogni z in R — {0}.

(2) Scrivo solo 'espressione delle derivate, senza precisare 'insieme su cui
le funzioni date sono derivabili. Il calcolo della derivata in a € lasciato allo
studente.

(1) f'(z) = z*(log(z) + 1);
(2) f'(z) = 0;
(3) fi(z) = Ssiiglﬁ((ii)j(f)) cos(z);
(@) (o) = SR,
6) £(s) = 72
(6) £/(x) = s
(7) fl(iE) _ clo—is_(ewm) . sin(w)—l—em(i)‘rséf));—e” sin(z);
(8) f(x) = sin(z)®) (S &) — sin(x) log(sin(x)));
9) £/(2) = ity
(10) £(2) = oo
(11) f'(z) = 0;
(12) f'(z) = =
(3)
(13) y=0;
(14) y—1=2(z—1);
(15) y—e = —e(z + 1);
(16) y = 2z + 1;
(17) y—1/2 = —/n(z — V/7/2)



